

# ALFOLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 150 korona. — Egyes példány ára 30 korona. — Telefonoson 15.

Alföldi Ellenzék

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Balint-utca 10  
Magyarbíróságok drasztikus szertul. — Nyitási és  
lemondási és bírói díjak soronként 10 korona

## Felfüggeszti

a jóvátételi bizottság Magyarország jövedelmeire szóló zálogjogokat. Bethlen István gróf miniszterelnök, Kállay pénzügyminiszter — mint ismeretes — azért utaztak ki külföldre, hogy ezen zálogjogoknak a felfüggesztését keresztülvigyék. A zálogjogok felfüggesztése ugyanis előfeltétele annak a kölcsönnek, amelyet Magyarország fel akar venni külföldi jó pénzben. Bethlenék utja tehát sikerrel járt. Késztelen ezek után az is, hogy a kölcsön, mely az ország gazdasági helyzetének megjavítását célozza, meg fogjuk kapni. Kállay pénzügyminiszter további tárgyalásai a külföldön a miniszterelnök hazatérése után csak a kölcsönnek a lebonyolítását célozzák.

Amilyen nagy örömmel tölt el minden magyar embert a kormányelnök ezen határozott sikere, olyan nagy érdeklődéssel és aggódó kíváncsisággal várja azt, hogy mi fog történni ezután. Kölcsönt kapunk elég tekintélyes összeget még békebeli arányokat is számítva és nem a mai rossz pénzben átszámított milliárdokat. Az a kérdés, hogy ezt a pénzt mire és miképp fogja felhasználni tudni a kormány? Mert a kölcsön nagy áldás és nagy átok egyformán. Ha csak toldozásra fordításra használjuk fel, hogy márhólnapra tengődjünk, akkor még nagyobb szerencsétlenséget jelent az országra, mint az, ha egyáltalában nem kaptunk volna a külföldtől semmit.

Ha azonban a kölcsönpénzt termelésre használjuk fel, ha a pénzben szemet vásárolunk, mellyel az ipari gépeket hajtjuk; nyersanyagot vásárolunk, melyet a gyárakban feldolgozunk; mezőgazdasági gépeket, termeléshez szükséges befektetések fedezésére kölcsönt nyújtunk; munkakalmat teremtünk az embereknek, hogy dolgozhassanak, jövedelmük legyen és elhessen mindenki a mai nyomorúság és

nélkülözés nélkül; ha a kapott kölcsönpénzt arra használjuk fel, hogy az elhanyagolt kulturintézmények, szociális berendezkedések helyreállítsanak; ha a kórházakat fenn tarthatjuk a régi, békebeli színvonalon; ha a csecsemő halandóságát csökkenthetjük, úgy áldáshozó lesz Bethlenék külföldi utja és azon elért sikerek.

## Közgyűlés előtt.

A közgyűlési tárgysorozattal is úgy szokott lenni mint az ujsággal: az az érdekes, ami nincs benne. Előreláthatólag napirend előtti felszólalások fogják érdekesebbé tenni, amelyek között szerepel a szentesi huanány vagy mészárossztrájk és a földbirtok kiosztás dolga is. Lehet hogy még más kérdés is felvetődik és változatossá teszi az egyébként nem sokat ígérő pontjait a hétfői közgyűlésnek.

A tárgysorozat pontjai között fontosság tekintetében különösen a póthitel kerése, amelyik feltűnik. Úgy látszik, hogy a legnagyobb körültekintés mellett sem lehetett az előirányzott összegeket túl nem haladni az utak javítása körül. Mindenesetre fontos lenne, ha már póthitelt vesznek igénybe, akkor már az idén befejezni az összes szükséges javításokat, mert nem lehet tudni, mit hoz a holnap és jövőre még nagyobb áldozattal lehet majd csak megcsinálni az utakat, amelyeknek jókarban tartása pedig elsőrangú érdek.

A villamostelep forgódiskéjének kölcsöne is szerepel a tárgysorozatban. Údvőse volna úgy és akkora tőkét szerezni a villamostelepnek, hogy a gépek hajtására szükséges nyersolajat nagyobb mennyiségben szerezhessék be és ne kelljen minden pillanatban emelni az áramdíjat. De méltányos a fogyasztók az a kérés is, hogy ha már fizetik a magas áramdíjakat, hát legyen kellő ideig áram is. Másutt egész éjszaka, de legalább reggel 2 óráig van világítás, míg nálunk,

anelyet, hogy meghosszabították volna, legutóbb is félórával meg rövidítették a világítási időt.

## Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.  
Budapest, május 26.

Budapest. Bethlen gróf miniszterelnök hazatéréseivel egyszerre mozgalmas lett a politikai élet és felszínre kerülnek azok a belpolitikai kérdések, melyek a kormányelnök külföldi tartózkodása alatt pihentek. Így elsősorban szőnyegre kerül a földbirtokreform novella, amely ellen erős agitációt indít meg az OMGE, emlékirattal fordulván a kormányhoz. — Napirendre hozzák a tisztviselői kérdést és éles harc várható a budapesti választói névjegyzék dclgában is. — Az érdeklődés középpontjában azért mégis a külföldi kölcsön ügye áll. Egyes körökben úgy tudják, hogy a miniszterelnök még a nemzetgyűlés összeülése előtt tájékoztatni fogja a pártokat a helyzetről és ily módon igyekeznek elejét venni esetleg olyan felszólalásnak, amelyik külpolitikai vonatkozásban rossz hatást kelthet.

Budapest. A tulzolt spekuláció annyira felverte Magyarországon az arany értékét, hogy fölülte állott a többi európai államban jegyzett árfolyamnak harminc százalékaival. Most azután hirtelen leesett a jegy zelt értékárfolyam kétharmadára. A jósok azt mondják, hogy ez a drágaság enyhülését fogja maga után vonni. Már érezhető is. Körülbelül tíz-tizenöt százalékkal lett magasabb a tűzifa ára.

Varsó. Az utóbbi napokban forradalmi jellegű merényletek tartják izgalomban a várost. Tegnap az egyetemen robbant fel egy bomba a nacionalista diákok gyűlése után. A robbanás Obrezki filozófiai tanárt darabokra tépte. Több diák súlyosan megsebesült és az épüle

Legmagasabb napi áron vesz:  
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és  
mindenféle mezőgazdasági terményeket és  
magvakat

## Szántó Andor

terménykereskedő  
Sarkady N. Antal-utca 20 szám.

## A Zöldos Rézvénytársaság telepein

# tüzifa, pékfa, mész, cement, gipsz és mindennemű épületanyag

a legjutányosabb áron, bármily mennyiségben beszerezhető.

egy része teljesen elpusztult. A hatóságok több embert letartóztattak. Azt hiszik, hogy a merényletek háttérében kommunista ügynököket kell keresni.

London. Laussanei jelentés szerint a jóvátétel kérdésében támadt görög török viszály a görög forradalmi kormány ultimátuma következtében tetőpontra jutott. A közel Keleten igen komoly dologra van kilátás. Egyre másra érkeznek a hírek, hogy Törökországban és Görögországban katonai mozdulatok folynak. A görögök azt mondják, hogy a háború folytatása esetén 160,000 emberük áll készen harcra.

### Rosszui végződött nászutazás.

A székesfehérvári Friss Ujság írja: A Szent György kórházba a mentők egy uriaszonyt szállítottak be, akinek fején fehér kötés volt. Az orvosok megállapították, hogy fején csontig hatoló súlyos sebe van, azonkívül a vállát és testének több helyét zúzott sebek borítják. Arra a kérdésre, hogy hol és hogyan sebesült meg, először azt mondta, hogyan leesett a gyorsvonatról, majd beismerte, hogy öngyilkos szándékkal ugrott le a vonatról Lepsény és Cséry puszta között.

Később kiderült, hogy az uriaszony dr. G. O. budapesti orvos felesége, aki körülbelül egy hónappal ezelőtt ment férjhez és Abbáziába ment nászutra férjével. Abbáziából visszatérve, az ideges természetű fiatal asszony éjszaka a vonalon összeszóvalkozott férjével, aki a maga részéről azzal fejezte be a szócsemetét, hogy visszavonult a hálókecsibe. Az asszony felhevült állapotában felzakította a kupé ajtaját és kiugrott a robogó vonatról a Cséry állomás közelében. Onnan Lepsénybe szállították, ott kapta az első segítséget, majd másnap beszállították a székesfehérvári Szent György kórházba. A férj akinek nászutja ilyen szomorú aktuussal ért véget, azonnal visszafordult Székesfehérvárra s a kórházban kibékült a feleségével. Dr. G. elmondta, hogy Tétynél ébredt fel a hálókecsiben s amikor látta, hogy felesége nincs ott, keresésére indult. A kalauziól tudta meg a szomorú hirt és telefonon való érdeklődésére tudta meg, hogy hol van a felesége.

**Eladó föld.** 13 hold föld eladó Kúlsőfabiánban a néhai Sulcz Lajos féle földből. — Értekezni lehet Vecsery Ilonával Hódmezővásárhelyen Láncriúca 8 sz. 130

### Megjegyzések.

Száz esztendeje annak, hogy Magyarország egyik legnagyobb színészhatalmáé, a magyar színészet uttörője a szentesi kurcaparti kis házacakában megszületett. A színpadon intrikus színész, aki az embereket összeveszti, az életben a legjobb szívű, legnemesebb lelkű ember. Isenem, hány ember született és ma is él Szentesen akinek még emléktáblát állítottak és mégis nagyobb intrikus és színész az életben mint Tóth József.

Mászótoronyt építettek a szentesi önkéntes tűzoltók gyakorlóterületére. Derék tűzoltóink megtanulnak a köz érdekében minél magasabba mászni, ha tűz ütne ki a városban. A maszótorony költségeit megtéríteni kéri a város. Természetesen készséggel megtérítjük részükre ezt szükséges kiadást. Anyival inkább, mert sok ember megtanult már felfelé mászni és fel is jutott magára a város költségén.

Ady Endréről az elhunyt nagy magyar költőről Nagyváradon utcát neveztek el a románok. Hány magyar iskola bezáratása, kulturintézmény megsemmisítése előzte meg és követi azt a külsőséget, hogy nagy kegyesen utcát neveznek a legnagyobb modern költőről, akinek magyarságát úgy se tudták kiirtani a magyar emberek szívéből!

Kis Arpád színigazgató beadványt intézett a tanácshoz, melyben a teremtés használat, villany és vízgazdálkodás elengedését kéri a várostól azon a címen, hogy hogy rosszul megy a színház. Nem akarunk aléltatni vitatkozni, hogy ma kulturmissziót teljesít a jobban a színház, mint inkább jól jövedelmező üzlet, ha jó kezében van, csupán azt kívánjuk megállapítani, hogy a város sok kulturintézményét elhanyagolja és nem támogatja pénz hiányában. És ma nem száz kora nákról hanem súlyos ezokról van szó, akkor, midőn a színigazgató kérelmét teljesíti a tanács.

## NAPIHIREK

### Tóth József születésének százéves évfordulója.

Tóth József, városunk kiváló szülőtte a legnagyobb nevű magyar színművész, a Nemzeti Színház méltó büszkesége 1823. július 3-án született.

A kiváló jellemű színész születésének 100. évfordulóját a Nemzeti Színház is kegyeletes emlékünneppel kereteiben üli meg. Szentes város közönsége kiváló fiara mindig a legnagyobb és legjóságos büszkeséggel tekintett a nagy művész iránt ezért náljának több ízben kifejezést adott. Így első ízben 1885-ben emléktáblával jelölte meg a meg ma is eredeti alakjában fennálló szülőházát. Majd midőn a városnak állandó színháza települt, a kultúra ezen szerény hajlékát is Tóth József hallhatatlan nevére keresztelték el. Végül a regében Kurcaparti utcát, melyben Tóth József szülőháza áll, szintén a nagy művész nevével nevezték el.

Most amidőn a 100. születési évfordulót országos ünnep kereteiben üli meg a Nemzeti Színház, Szentes város közönségének kegyelme is, mint emlékeztetőn a

letékes tényezőnek kell, hogy a nagy szellemhez méltó keretben nyilvánuljon meg.

Mint értesülünk, a városi tanács a hétfői közgyűlésnek előterjesztést tesz, hogy a június 1 napján Budapesien tartandó Tóth József emlékünnepekre küldje ki a polgármestert s a főjegyzőt és az ún. nepályer való megjelenésre kéri fel Bugyi Antal nemz. képviselőt, akik a város nevében megkoszorúzzák Tóth József kerepesi temetőben levő sírját. Azen kívül letesítsen a város egy 10000 koronás alapítvány „Tóth József színész emléke” címen az Országos Színiakadémián, melynek kamatait évenként az intézet igazgatósága a legkiválóbb jellemű színész névű vendékeknek adjon. Szeptember hónap a tanács által meghatározott napján dísz közgyűlés keretében ehajjt áldozni a város Tóth József emlékének s ezzel egy időben leplezzen le a színház előcsarnokában felállítandó s Tóth Józsefet ábrázoló meliszobrot. Mindezen ünnepély költségeinek fedezésére a tanács a közgyűléstől póthitelt kér.

Hiszünk, hogy a képviselőtestület egyhangulag teszi magáéva a tanács előterjesztését és így nem lesz semmi akadály annak, hogy Tóth József emléke méltóképpen megünnepeltesse.

— Milliórdes eső. Rossz, vagy jó szokás a felbecsülési minden kárt, vagy hasznát pénzben, a békebeli és a háború utáni valutában, igazán nehéz eldönteni. Tény azonban, hogy a szombat délután neküzdült esendes eső, minelyt megindult, előttünk becsültek fel az életmes emberek és csak az é szavuk után tak saljuk mi is fel „milliórdes”. Ezuttal nagyon könnyű a számolás. Egy vagon buza mai ára három millió körül van. Nos ez a csendes kis eső bizony a legmestohabb számítás szerint is megért öt száz vagon buzaárát is, azaz a szentesi határban is. Két három ilyen kis eső es hamarosan milliórdesek lennénk.

— Vass József lesz a kalocsai érsek. Budapestről jelentik: Az egyesületi parti politikai körökben úgy tudják, hogy gróf Bethlen István miniszterelnök római tartózkodása idején a megüresedett kalocsai érseki szék betöltéséről is tárgyalt. A tárgyalás eredménye az, hogy kalocsai érseknek Vass József neppolitikai minisztert nevezik ki.

— Enörök a vízumet. Egyelőre csak elvben terük el ugyan de már is nagy oremet kell azok között, akik kénytelenek megazalolt területre utazni. Az idegen államok pragai konvenczián határoztak el elvben, hogy ezentul megkönnyültek a külföldi utazást és nem fognak az utlevelekre vízumet követelni. Pénzben és időben egytörman ónasi megtakarítást jelentene ez a határozat, csak az a kérdés, hogy mikor fogják végrehajtani ha el is határozzák.

— Bécsben olcsóbb lesz a kenyér. Bécsből jelentik: Hosszu idő után ismét történi először, hogy olcsóbb lesz a kenyér. A városi hatóság a kezségi kenyér árát a jövő hétre 30 koronával lecsökkentette 60 koronára kilogrammonként.

— Haláles csónakázás a Balatonon. Balatonfőredről tudják: Avasó Imre tanító két barátjával, Peczei Jenővel és egy fővárosi memókkal a kezo esti órákban akart átvezni Tihanyból Balatonfőredre. Amikor már messze jártak a parttól, az egyik evező a vízbe esett s mind!

három utána kaptak. A csónak felbillent és a bentlők a vízbe estek. A tanító nyomtalanul eltűnt, míg a másik két csónakázó, a felborult csónakba kapaszkodva, órákig tartó küzdelem után a partra vetődött.

— *A ricsaiak szerenésze.*

Száz év múlva is emlégetni fogják hogy egy egyszer volt Ricsán dollárvásár. Megirtuk annak idején, hogy Ricsán járt, a szülőfalujában Cukor Aron, a ricsai faluvégi boltosnak Amerikában milliárdossá lett fia, aki minden embernek teljesítette a kívánságát, a református katolikus és zsidó egyháznak nagy alapítványokat tett és a ricsai malmot is felépítette. Most váltotta be az ígértét a ricsai zsidógyerek: megérkeztek Amerikából a milliók. A dologban talán még az a legérdekesebb, hogy a magyar falu nagy nagy öröme aránylag kevésbe került a milliárdosnak, tizenöt-ezer dollárból teljesült minden kívánság.

— Nemsokára megjelennek az új ötvénezer koronás bankjegyek. Megirtuk hogy a kormány ötvénezer koronás bankkók kibocsátásának gondolatával foglalkozik. A pénzjegy nyomását már meg is kezdék a svájci Orell Füssli cégnél.

— A nagykorői salátakivitel. Nagy körösről tudatják, hogy a messze földön híres alföldi salátakereskedelem, amely lyel Nagykorös gazdaközönsége méltán dicsekedtetik, már vége felé jár. Közel négyszáz vagonra rugó mennyiséget szállítottak el eddig a városból s ennek fele Budapestre, tele pedig Bécsbe és egyéb csatrák területre volt irányítva. A legutóbbi piaci árak azeint a saláta Nagykorösön fejenkint öt és huszonöt korona között váltakozik.

— Befalazott kincs egy pétervári templomban. Moszkvából jelentik: A szent pétervári Uszedszky székesegyház egyik oszlopába befalazva, a főoltár közelében megtalálták Nikélaj Nikélajevics nagyhercegnek, II. Sándor ear öccsének marvailbiját. — A hadvezéri pálca csillog a gyémántektől és négy millió arany rubelre becsülik az értéket. A kormánytól erre letartóztatták a székesegyház lelkészét, mert azzal gyanúsítják, hogy ő falazta be az oszlopba a drágaságokat, hogy az elreklválás elől megmentse.

— Ma 200000 szereplő a Tudományos Muzsaszínházban. Ma, vasárnap este pont 8 és fél 9 órakor alkalmas köz-kívánatra szinre kerül a világ egyik legnagyobb színházának, mely az egész világot bámulatba ejti. „Sodoma és Gomorra” mindkét rész 12 felvonás egy előadásban. Várkonyi Mihály, Szereghy Gyula és Kertész Mihály a főszerepben. Ez a felvétel minden idők legmonumentálisabb előadásra, azért ajánlatos, hogy azok is, akik még most nem látta, nézzék meg. A modern és a bibliai idők között von megrendítő párhuzamot, melynek roppant keretében élénk társulat a világháború által megtépett ember kö-zösség erkölcsi válsága s végül napjaink-ból a régmúlt, de hasonló időkbe vezet vissza a celekmény. Látjuk a két bibliai

város, Sodoma és Gomorra pusztulását, a szörnyű istenítéletet a maga borzalmas fenségében, melynek nagy hatása párhuzamosan áll az egész világ előtt. — Csütörtökön délután 6 és este 8 órakor szinre kerül egy világtársadalmi regény „A vörös száműz” dráma 6 felvonásban és egy vígjáték. Jegyek előre válthatók.

## SPORT.

SzATE — SzTE. Minden részben igen érdekes mérkőzésnek ígérkezik a két csapat mai bajnoki mérkőzése, mely az Erzsébet kerti sporttelepen lesz ma délután 5 órai kezdettel. A SzATE nek a múlt vasárnapi győzelme a M. K. Állétkéi Klub felett, arra enged következtetni, hogy a csapat jelenleg igen jó formában van, még ezrei szemben a SzTE kénytelen erős tartalékos csapattal szemrepleni, mivel több játékos, így Bóna Szij, Mikó betegség miatt nem játszhat és ez a csapatot meglehetősen meggyengíti. Mi azért mégis hiszük, hogy a Piti Hajdu Tüzes Horvát Szatmári csatársora mely a legutóbbi mérkőzéseken oly szépen és ami a fő, oly eredményesen szerepelt, ismét meg fogja szerezni a csapatnak a győzelmét.

Sporteseménye. Szenzációsan komoly kabaré mérkőzés lesz ugyancsak vasárnap délután 4 órai kezdettel a helybeli szintársulat ismeretlen képességű, de a befentesek szerint respektábilis erejű football csapata és a SzTE oldboy csapata között. Ha megemlítjük, hogy az oldboy csapatban nem kisebb nagyságok, mint Ibolya, Feier, Nittinger, a régi SzTE híres játékosai Tegzes, Piti, Szántai, Hoffer, stb. a footballnak ujjában ismét hódoló, de ősrégi és vérébeli játékosok szerepelnek, már előre is fogalmat alkothatunk arról a vad és haláltmegező küzdelemtől, mely a mérkőzés megnyeréséért, illetve a győztes csapat tagjainak beigért egy hordó sörökért fog lezajlani. Hogy a mérkőzésnek mégis valami komoly színezete is legyen, Kádár Arpád, a Torna Egyesület illusztris és kedvelt elnöke, mint szükségbíró fogja vezetni a mérkőzést, a szintársulat két csalogányának, mint taccsbírónak, halhatós támogatása mellett. Felelősségteljes feladat hárul még Kelemenre is, mint gólbíróra.

## ABADIE

valódi francia szivarka-papír

4154—1923. szám.

### Hirdetmény.

Szentes város közönsége tulajdonát levő Petőfi szálló épületében levő, a Petőfi uccára nyíló depó helyiséget, a kávéházi helyiségből elrekeztendő s a Petőfi uccára, és illetve a Kossuth uccára nyíló 2 üzlethelyiséget, továbbá a pincében levő s eddig az italmérok szövetkezete által használt helyiséget, a Petőfi uccára nyíló emeleti vendégszobákból elkülönítendő két 2 szobás, két három szobás helyiséget s ezek tartozékait 1923. július hó 1 napjától 10 egymásutáni évre 1923 jun ju

lius 11. napján délelőtt 9 órakor a helyszínen tartandó nyilvános azóbeli árverésen a városi képviselőtestület által megallapított és a tanács által módosított feltételek mellett bérbeadja.

Árverezők az árverés megkezdése előtt az árverés fogantatására kiküldött landosi tisztviselők kezéhez minden árverés alá kerülő üzlethelyiségre 10000 K banatpénzt tartoznak letétbe helyezni.

Az árverési feltételek a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban előzetesen is megszereshetők.

A város fenntartja magának azt a jogot, hogy az árverés eredménye felett saját belátása szerint döntson, esetleg árverés mellőzésével is bérbeadja a helyiségeket másnak.

Kelt Szentes város tanácsának 1923. május 17-én tartott üléséből.  
dr Négyesi Imre polgármester.

A belvárosban, három szobás melléképülettel, nagy gyümölcsös kerttel, 500 négyszögletes udvarral rendelkező ház, mely gazdálkodók is alkalmas, eladó. Felvilágosítással szolgál és alku köthető dr Vajda Antal ügyvéddel Kis Bálint ucca 10. 103

### Legjobb órák

Brauswetter János

chronométer és műórásnál

Szegeden

Elsőrendű órajavitó műhely

Arjegyzék ingyen. 78 Alapítva 1847

Lábatlan

### darabos fehér mész

Olcso, kiadás.

Gyors és pontos szállítás.

Egyesült tégia és Budapest cementgyár r.-t. V. Deák F.-u. 6

### STELLA sütőpor

vanília cukor padding por saltyl

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

LESSIVE-PHOENIX mosópor vasár-képviselése. 1317

### HEGEDŰS

művészi fényképészet

I. Horváth Mihály-ucca 1 szám.

### Tűzkő

legolcsóbb napiárban minden mennyiségben kapható:

Alpár és Alpár

szabolcsi díszített, nagykereskedés Szegeden, Károly-körút 1 sz. Sürgőnyom: Alpár, Budapest. 333

## Elsőrendű gépszijak.

Faragó István borkereskedőnél Osongrádon Kossuth-u. 8 szám alatti Szentes város és környékére szóló képviselést és bizományi rak-tárt állított, hol prima gépszijak minden méretekben, eredeti gyári áron kaphatók a borkereskedéshez tartozó összes gyártmányokkal együtt. Levélbeni megkeresések is legpontosabban elintéztetnek.

4184—1923. szám.

**Hirdetmény.**

Szentos város közönsége a tulajdonát tevő Petöfi szálló, kávéház, étterem, öregházok és ennek összes tartozékait, nevezetesen: irodák, portaszobák, konyhák, vendéglői lakosztály, vendégszobák stb. stb.

1923 június hó 11 napján d. e. 11 ó. Szentosen a helyszínen tartandó nyilvános szóbeli árverésen a városi képviselőtestület által megállapított és a tanács által módosított feltételek mellett 1923 július 31 napjától, illetve a kijavítás után 10 évre bérbeadja.

A bérbevételre a megállapított feltételek mellett zárt ajánlatok is tehetőek 1923 június hó 11 napjának délelőtti 11 órájára. A zárt ajánlatot ugyanezen napon a szóbeli árverést követően a városi tanács által fogadják felbontatni. A zárt ajánlatot tevők is részt vehetnek a szóbeli árverésen.

A zárt ajánlatok és a nyilvános szóbeli árverés eredménye felett a városi tanács javaslatára a képviselőtestület fog határozni.

Az árverési, illetve a bérbeadási feltételek a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban tudhatók meg, s a feltételek egy példányát ott szereshető meg 100 koronára költség lefizetése ellenében. Zárt ajánlattétel esetén az árverési feltételek ajánlattevő által aláírandó, s az ajánlat hoz melléklendő.

A városi képviselőtestület fenntartja magának azt a jogot, hogy a beadott zárt ajánlatok és a szóbeli árverés eredménye felett szabadon határozzon.

Kelt Szentos város tanácsának 1923 évi május hó 17 én tartott ülésében.

Dr. Négyesi Imre  
polgármester.

**Zsoldos Tanintézet**

a legjobban készít elő  
magánvizsgákra.

**Összefoglaló  
tankönyv**

a középiskola négy alsó  
osztályának tananyaga  
2 kötetben megrendelhető

Budapest, VII. Dohány utca 84.

**Hangszerek. Zongorák.**

**Gramofonok.**

Minden hangszertekért jóárlást vállalunk.

Királyi  
udvari



hangszergyár

**Sternberg**

Budapest, Rákóczi-u. 60/c

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szívesen és mi arról díjtalanul küldünk ajánlatot ha esen újságra hivatkozik.

Javítandó hangszereit küldje postán gyárunkba, júliusban újárlakjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hanglényekről ingyen és bérmentve küldjük műsor-jegyzékünket.

**Hirdessen e lapban**

**Megbízható, pontos szállításra  
darabos, rostált  
akna- és daraszén**

kapható

**Szuhakallói Jolán Kőszénbánya Kitermelő R.-T.**

Budapest, V., Csáky ucca 3.

Telefonszám: 199—74.

**Eladó**

készleten levő 200 drb uj, barna nagyobb alakú vasszőkosár zöldség, gyümölcs szállításra igen alkalmas, — 250 drb szemeszárk használt állapotban. — 40 drb uj bükkfa talicska, gazdasághoz, háztartáshoz, — 40 drb uj bükkfa gereblye szénagyűjtéshez, 4500 drb prima száraz bükkfa keréktálp kezesi és szekérkerék készítéshez. — Cím:

**Jellinek Lipót**

Mezőkovácsháza.

4184—1923. szám.

**Hirdetmény.**

A földbirtokfoglalás befejeztetvén, a tárgyaló bizottság javaslata f. évi május hó 20 napjától június hó 2 napjáig a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban közszemlére van téve s az bárki által a hivatalos órák alatti megtekinthető. A közszemlére tételt követő 8 nap alatt az érdekeltek részéről észrevétel tehető és pedig vagy jegyzőkönyvbe mondással a gazdasági tanácsnoki hivatalban, vagy külön írásbeli beadvánnyal.

Szentos, 1923. május hó 13.

Dr. Négyesi, polgármester.

**Motorokat**

benzint, nyersolajat, Dieselt minden nagyságban keresek vételre, közvetítők díjaztatnak.

FRIEDRICH DEZSÓ, Vác.

**Butorudvarban**

Hálószobák, ebédlők, kárpitosárak, irodaberendezések stb. legutányosabbban beszerezhetők

Schwarz Lipót és Testvére

Bpest, VII., Hársfa-utca 37.  
(Wasselényi-utca keresztezése.)

**Korpát adunk**

buza, rozs és köles ellenében. —

— Elszámolás napi áron. —

**Veszünk** kukoricát, napraforgómagot, olajsmagvakat és hüvelyeseket.

**„Turan”** bel- és külkereskedelmi részvénytársaság  
Budapest, VI., Andrásy ut 11. sz.

**Cipésmesterek**

olcsó és megbízható bevásárlási  
forrása

**Lusztig Sándor**

bőrkereskedése a cipősarokgyára  
Budapest, VIII., Stáhly-u. 5. sz.

Telefon József 5-36. (Rókus-kórház  
mellett.) — Vidéki megrendelések  
gyorsan eszközöltnék!

A legjobb minőségű **Angol** és más  
külföldi  
**női és férfi szövetek**

bélésárak, selymek, grenadínok, batiztok, kartenok stb.

**Semler J. cégnél**

Budapest, IV., Koronaherceg utca 9.  
és IV. Deák Ferenc utca 12.  
(Bécsi-utca sarok) olcsón szereshető be.

**VISZKETE G**

rühesség ellen használja a régóta  
bevált Antiscabin magyar neve

**Boróka-kenőcsöt**

Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 300 K.  
Kapható minden gyógyszerárban.  
Vidéki szétküldés: KOZMOCHÉMIA R.-T.,  
Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

**Modern** uriház, a Kecsuth ucca  
mellett, Törvényszék  
ucca 8 szám alatti, eladó. Alku köthető  
Dr. Vajda Antal ügyvéd Kiss Bálint ucca  
10 szám alatti irodájában. 104

A világhírű „BOYKÓ”-féle

**tiszaújlaki  
bajuszpedrő**

mindenütt kapható!